
 
 
 
                               Ajuntament de                   Caldes d’Estrac 
 
 
 
 
ACTA DE SESSIÓ ORDINÀRIA CELEBRADA PEL PLE DE L’AJUNTAMENT EN 
DATA 30 DE NOVEMBRE DE 2009 
 
Identificació de la sessió 
Núm.: 08/2009 
Caràcter: ordinari 
Data: 30 de novembre de 2009 
Horari: de 20:00 a 21:30 hores 
Lloc: Sala Cultural de la Casa Consistorial de Caldes d’Estrac 
 
 
Assistents: 
 
Sr. Joaquim Arnó i Porras, Alcalde (CIU) 
Sra. Helena Gallardo i Sainz, Segona Tinent d’Alcalde (CIU) 
Sr. Àngel Rusiñol i Esteban, Tercer Tinent d’Alcalde (CIU) 
Sr. Marcos Blázquez i Garcia (CIU) 
Sr. Joan Vázquez i Bellatriu (CIU) 
Sra. Rosa Isabel Cantenys i Monsant (PSC) 
Sr. Miquel González i Monforte (PSC) 
Sr. Pedro Cano i Martínez (PSC) 
Sra. Elena Díaz i Torrevejano (PSC) 
 
 
Presenten excuses: 
 
Sr. Francesc Garcia i Cuyàs, Primer Tinent d’Alcalde (CIU) 
Sr. Ricardo Pérez de la Hoz (PSC) 
 
Secretari: 
 
Sr. Oscar Campos i Planes 
 
Oberta la sessió i un cop comprovada l’existència del quòrum legal necessari per tal 
que pugui ser iniciada, es procedeix tot seguint, 
 
Alcalde: Val a dir que avui el Ple no es pot retransmetre per ràdio per un error tècnic, 
però si que serà gravat i es transmetrà en diferit. 
 
ORDRE DEL DIA 
 
1. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR. 
Alcalde: hi ha alguna cosa a dir? 
Rosabel: Si, bona nit, per nosaltres en principi tot és correcta només comentar 
que voldríem que com sempre s’havia fet que es tingui en compte el fet de que 
quan s’anomena en l’acta algun regidor o la portaveu del nostre grup municipal 
s’especifiqui que és regidor o portaveu i no només se li posi el nom de pila. Per 
exemple, doncs, quan es parla de la portaveu, no posar com està ara “la 
Rosabel va dir” sinó la portaveu socialista va dir”, ja que quan jo parlo no ho 
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faig com a Rosabel, sinó com a portaveu i en el cas d’algun company meu com 
pot ser el regidor Miquel González o Pedro Cano, l’Elena, doncs també 
especificar que es tracta del regidor. De la mateixa manera que quan es fa 
referència doncs a l’alcalde, s’ha posat en l’acta l’alcalde i no Joaquim o Quim, 
doncs pensem que el nostre grup també ha de rebre el mateix tractament i 
demanaríem això. 
Secretari: D’acord, prenc nota. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: D’acord 
Alcalde: Molt bé, per altra banda el vot? 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: El vot favorable 
Alcalde: Molt bé, queda aprovat per unanimitat 

 
2. DESPATX DE L’ALCALDIA 
Alcalde: N’hi ha uns quants. En primer lloc voldria donar compte de la visita 
institucional realitzada per alcaldia i alcaldes de les tres viles a la seu de 
capitania general de la regió pirinenca oriental a Barcelona a invitació de 
l’inspector general de l’exèrcit senyor tinent general Fernando Torres González 
el qual ens va transmetre la seva salutació més cordial a la Vila de Caldes i que 
faig extensiva en aquest moment. 
Següent punt donar compte: Donem compte de que compareixem per oposar-
nos el recurs de cassació formulat contra la sentencia número 812/2009, de 22 
de juliol de 2009, dictada per la secció primera de la sala del Contenciós 
Administratiu del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya en el Recurs 
Contenciós 264/2008 interposat per “Telefónica móvil de España, S.A.” contra 
l’ordenança fiscal reguladora de la taxa d’aprofitament especial de domini 
públic local a favor d’empreses explotadores de serveis de subministres 
d’interès general, això ho fem a través de l’Organisme de Gestió Tributària de 
la Diputació de Barcelona que és qui ens dona assistència jurídica i la que ens 
acompanya en tot aquest camí. 
En principi semblava que s’havia fallat ja a favor de que aquestes empreses 
tenien que fer els pagaments però sembla ser, doncs, que segueixen recorrent 
les ordenances i bé, la Diputació ens assisteix i ens demana que compareixem, 
per tant vaig fer un decret, el 952 i bé donem compte del fet. 
Donem compte també en el Ple de la constitució de la nova Comissió de Ple 
que substitueix a les Comissions Informatives i Junta de Portaveus que es 
venien fent fins ara, però que segueixen donant les mateixes funcions i en les 
quals queden constituïdes per les següents persones: 

President: Joaquim Arnó i Porras 
Vocals:Francesc Garcia Cuyàs, Sr. Àngel Rusiñol Esteban, Sra. Rosabel 
Cantenys Monsant i Sr. Miquel González Monforte. 
 
I els suplents: El Sr. Marcos Blázquez Garcia, Joan Vázquez Bellatriu, Sr. 
Pedro Cano Martínez i la Sra. Elena Diaz Torrevejano. 
Donem compte del fet. 
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També donem compte de la sentència número 309/2009 que és la darrera 
sentència de procediment ordinari de contenciós administratiu de l’Empresa 
Caldesport,  S.C.P. contra la ocupació del Poliesportiu realitzada a principis del 
2008 i que queda desestimada per falta de legitimatització activa del recorrent. 
Per tant l’última sentència que dona la raó a l’Ajuntament de Caldes i que per 
tant ens dona llum verda per poder treballar amb tranquil·litat en el Poliesportiu 
Municipal. 
Donem compte també de la demanda interposada al Jutjat del Penal contra 
l’empresa Mare Nostrum per presumpta estafa, i en la qual ja n’hem parlat 
diverses vegades portaven més tones del compte a la planta de residus a nom 
de l’Ajuntament de Caldes del setembre fins a dia d’avui estem comptabilitzant 
un 30 % de disminució en el volum de tonelatge, és a dir, aquesta presumpta 
estafa lo que produïa era que no facturava això en una altra planta de 
tractament de residus que li corresponia repercutia a la butxaca de tots els 
usuaris de Caldes i per tant ens hem de personar per demanar danys i 
perjudicis corresponents, això va ser entrat el 13 de novembre de 2009, per 
tant en donem compte. 
Donem compte també del PUOSC, el Pla Únic d’Obres i Serveis de Catalunya 
del 2010 en el qual s’havien fet uns canvis d’adscripció de destinació, entre ells 
el poder adoptar 336.905,97 més 25.000 addicionals, és a dir, un total de 
361.905,97 per reorganitzar el carrer Pau Casals, o sigui la Isla i entre altres 
també per l’ajut de poder cobrir la part final de la Riera amb un ajut de 120.000 
euros per l’any 2010. Uns ajuts addicionals que aquest Ajuntament ha rebut a 
banda també d’un ajut de 50.082,29 per consolidar un mur de la carretera de 
Sant Vicenç que s’estava esllavissant i que en el seu moment de l’execució no 
va ser correctament realitzat i també 175.000 per una altra Urbanització de 
carrer. 
Donem compte també del fet que en els pressupostos de l’Estat per l’any 
vinent, s’ha habilitat una partida específica per la prolongació dels espigons del 
Bassiot, dels dos espigons del final de la Riera a fi d’allargar-los i que estiguin a 
la mateixa alçada que l’actual braç del varador i solucionar en part, la 
deficiència existent a la part final de la Riera amb les pudors que això 
comporta. 
I també donem compte del fet que s’ha signat i que s’han atorgat uns ajuts 
d’uns 15 mil i escaig d’euros pel programa d’un servei d’ocupació. Aquell servei 
d’ocupació que en el Ple passat, si no recordo malament, vam votar que era un 
conveni amb Arenys de Mar, la qual doncs, van haver-hi una sèrie 
d’interrogants de si era o no convenient aprovar-lo. Lògicament doncs, això 
dona el vist-i-plau a que si que era convenient aprovar-lo, es va aprovar i ha 
sigut efectiu i ja tenim per tant aquesta persona treballant a Caldes. 
Això quan a despatxos d’alcaldia. Passaríem ara al tercer punt 



AJUNTAMENT DE CALDES D’ESTRAC                                                         PLE 08/09 –- 30 de novembre de 2009 4 
 

 

3. DONAR COMPTE I/O RATIFICACIÓ DECRETS DE L’ALCALDIA I/O 
ACORDS JUNTA DE GOVERN LOCAL. 

No es dona compte ni es ratifica cap decret d’alcaldia ni cap acord de Junta de 
Govern Local en aquest punt. 
 
4. RATIFICACIÓ, SI ESCAU, DE L’ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN 

LOCAL DE DATA 9 D’OCTUBRE DE 2009 
“”” 

RATIFICACIÓ, SI ESCAU, DE L’ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE 
DATA 9 D’OCTUBRE DE 2009 

 

Vist l’acord pres per la Junta de Govern de data 9 d’octubre de 2009 el qual es 
transcriu de forma literal: 

“”” 

EXP.- 77/2009.- RENUNCIA I DESESTIMENT A LA SUBSCRIPCIÓ D’UN 
CONTRACTE DE SUBMINISTRAMENT MITJANÇANT LA MODALITAT DE RENTING 
D’UN VEHICLE MARCA NISSAN, MODEL “CABSTAR 35.11” AMB PLATAFORMA 
AÈRIA “MOVER P150TLRR GIRO EN CESTA 15 METRES” D’ALÇADA DE TREBALL 
I UNS CALAIXOS AMB CLAU. 

INFORME- DICTAMEN QUE EMET EL SR. REGIDOR DE GOVERN  LOCAL, 
HISENDA, SERVEIS PÚBLICS, MEDI AMBIENT I COMUNICACIONS. 

Atès que per acord del Ple Extraordinari  de l’Ajuntament de Caldes D’Estrac  de data 
7 de juliol de 2009, s’aprovà, entre d’altres,  l’adjudicació provisional de la 
SUBSCRIPCIÓ D’UN CONTRACTE DE SUBMINISTRAMENT MITJANÇANT LA 
MODALITAT DE RENTING D’UN VEHICLE MARCA NISSAN, MODEL “CABSTAR 
35.11” AMB PLATAFORMA AÈRIA “MOVER P150TLRR GIRO EN CESTA 15 
METRES” D’ALÇADA DE TREBALL I UNS CALAIXOS AMB CLAU a favor de 
l’empresa FRAIKING ALQUILER DE VEHÍCULOS, S.A. 

Atès que la adjudicació provisional a favor de l’empresa FRAIKIN ALQUILER DE 
VEHÍCULOS, S.A. va esser publicada al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona el 
dia 16 de juliol de 2009 (B.O.P. núm. 169/ Pàg. 28) i notificada per mitja de correu 
electrònic amb data i número de registre de sortida d’aquest Ajuntament el 8 de juliol 
de 2009 i 1671, respectivament.  

Atès que en data 1 d’octubre de 2009 es verifica instància de l’empresa FRAIKIN 
ALQUILER DE VEHÍCULOS, S.A., renunciant i desistint de l’adjudicació. 

Vist el que disposen els Articles 207 i 208 de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de 
Contratos del Sector Público i que la renúncia i desetiment interessat per  
l’adjudicatària no es pot considerar imputable a la mateixa.  
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Vist que l’Article 208.5 de la de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contratos del 
Sector Público (“...En todo caso el acuerdo de resolución contendrà pronunciamiento 
expreso a cerca de la procedéncia o no de la pérdida, devolución o cancelación de la 
garantía que, en su caso, hubiese sido constituïda.”. 

Vist l’article 207.1 de la  Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contratos del Sector Público 
a  la competència de l’Ajuntament Ple respecte de la Competència del Ple de 
l’Ajuntament “1.- La resolución del contratato se acordará por el órgano de 
contratación, de oficio o a instancia del contratista, en su caso...”.  

El sotasignant proposa a la Junta de Govern per la seva ratificació pel Ple de 
l’Ajuntament: 

PRIMER.- acceptar la renuncia i desestiment de l’adjudicatari provisional FRAIKIN 
ALQUILER DE VEHÍCULOS, S.A. a la SUBSCRIPCIÓ D’UN CONTRACTE DE 
SUBMINISTRAMENT MITJANÇANT LA MODALITAT DE RENTING D’UN VEHICLE 
MARCA NISSAN, MODEL “CABSTAR 35.11” AMB PLATAFORMA AÈRIA “MOVER 
P150TLRR GIRO EN CESTA 15 METRES” D’ALÇADA DE TREBALL I UNS 
CALAIXOS AMB CLAU. 

SEGON.- Acordar la devolució de la fiança dipositada. 

TERCER.- Notificar l’acord a l’adjudicatari i donar comte al proper Ple d’aquest 
Ajuntament per la seva ratificació. 

No obstant la Junta de Govern i el Ple de l’Ajuntament acordarà el que estimi més 
adient. 

           “”” 

Vist l’article 52 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril pel qual s’aprova el Text 
Refós de la Llei Municipal i Règim Local de Catalunya. 

Es proposa al Ple de la Corporació que prengui el segënt 

ACORD 

PRIMER: Ratificar l’acord de data 9 d’octubre de 2009 prés per la Junta de Govern 
Local i que ha estat transcrit de forma integre en la part explicativa del present acord. 

SEGON: Donar trasllat del present acord a l’empresa FRAIKIN ALQUILER DE 
VEHÍCULOS, S.A. i a la Regidoria de Serveis de l’Ajuntament de Caldes d’Estrac. 

No obstant el Ple de la Corporació amb el seu superior criteri decidirà alló que cregui 
més oportú. 

           “”” 

Alcalde: Ratificar l’acord de Junta de Govern de 9 d’octubre del 2009 en la qual 
l’empresa que havia guanyat el concurs per proveir d’un vehicle cistella amb 
plataforma aèria ha presentat la seva renúncia en el concurs. Si recordem, va 
ser un concurs, en el qual hi havia la disjuntiva que si era un Nissan, que si era 
un Renault però que a l’endemà mateix d’haver aprovat el Ple, l’inici d’un 
rènting, va sortir una convocatòria d’un ajut del Departament d’Administració 
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Local de la Generalitat de Catalunya a la qual els Ajuntaments es podien acollir 
precisament per sol·licitar aquest tipus de vehicles. Lògicament el que vam fer 
va ser aturar la licitació i entrar en la convocatòria. Aquesta convocatòria 
encara no està resolta i òbviament quan estigui resolta veurem si optem i ens 
han concedit aquest ajut o haurem de tornar a licitar, el camió cistella. Té la 
paraula. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Sí, nosaltres, el nostre vot serà 
d’abstenció, però a banda si que tenim interès en que ens contestin quines 
mesures s’han pres de cara als treballadors mentre no es fa efectiva la 
subvenció del camió cistella. Recordem que en el Ple que vam presentar a la 
proposta de comprar aquest camió, van argumentar que el motiu bàsic era la 
seguretat dels treballadors, per tant ara que hi ha aquest impàs, esperant, 
veure si es podrà comptar amb la subvenció pel camió cistella. Voldríem saber 
quines mesures de seguretat s’han pres o si s’ha llogat un camió cistella 
perquè la poda d’aquest any es faci amb la màxima seguretat dels treballadors. 
Alcalde: Li recordo que vostès hi estaven en contra, però bé les mesures de 
seguretat seran les mateixes que s’han pres cada any. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Nosaltres no estàvem en contra en 
relació el tema de la seguretat dels treballadors, estàvem en contra de la 
compra del camió cistella perquè ens semblava que era un pressupost 
excessiu i que es podia fer un estudi de costos que és el que els hi vam dir i a 
veure si sortia més a compte la compra o el lloguer? En cap moment vam posar 
en dubte el tema de la seguretat dels treballadors, van ser vostès que van 
posar molt d’èmfasi al tema de la seguretat dels treballadors i van dir que era 
essencial per la seguretat dels treballadors, per tant, ara que hi ha aquest 
impàs, com que vostès argumentaven que la seguretat dels treballadors era 
essencial, nosaltres en aquest aspecte, també i estàvem d’acord els hi 
demanem quines mesures s’han pres, mentre hi hagi aquest impàs per garantir 
la seguretat dels treballadors. 
Alcalde: Les mateixes mesures que tenien vostès que segurament deurien ser 
eficaces i eficients. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Però a llavores, per què el volen 
comprar? Veiam si ens diu que estan aplicant les mateixes mesures que els 
altres anys. Ara hi ha un impàs, vostès van dir que es feia la compra per 
garantir precisament la seguretat dels treballadors. Hi ha un impàs, doncs, 
aquestes mesures de la seguretat dels treballadors s’han de garantir. Ens a 
sembla una actitud totalment incoherent, si de moment en aquest impàs que hi 
ha entre la compra del camió, o el fet d’arribar la subvenció, doncs, no s’ha 
pres cap mesura a nivell de seguretat dels treballadors. Ens a sembla que és, 
una cosa doncs per vostès és la teoria i per altra és la pràctica i no ens digui les 
mesures que nosaltres preníem. Qui estan al govern són ara vostès i qui va dir 
que es feia la compra del camió cistella per la mesura per garantir la seguretat 
dels treballadors van ser vostès. 
Alcalde: Molt bé. Ja li hem respòs. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: D’acord, doncs ja li dic que ens a 
sembla que és una actitud totalment incoherent, perquè en aquell moment van 
argumentar que l’objectiu bàsic era garantir la seguretat dels treballadors i en 
aquests moments aquesta seguretat no s’està garantint. 
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Alcalde: Llavors vol dir que vostès tampoc la garantien quan governaven? 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: No em parli, no em parli del que fèiem 
nosaltres, li estic parlant d’un acord que es va portar en un Ple en el que 
nosaltres vam exposar les nostres raons en cap moment vam estar en contra 
de que es garantís la seguretat dels treballadors, només vam dir que la 
seguretat dels treballadors es podia garantir tan si es comprava, com si es 
llogava. Ara ens trobem que hi ha un impàs i no s’ha pres cap mesura per 
garantir aquesta seguretat dels treballadors. Res més. 
Regidor Marcos Blázquez: A parte de las medidas de seguridad que se han 
implantado se han comprado pantalones anticorte que no tenían, se han puesto 
arneses que no tenían. Entonces fue una serie de medidas que era para 
minimizar lo más posible los riesgos que haya. El tema de la poda se está 
haciendo realmente como se estaba haciendo hasta ahora. 
Regidor Marcos Blázquez: Si pero no tenian, ni pantalones de corte, no tenian 
arneses y todo esto se les ha proveido. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Però, jo el que li demanava és amb el 
tema del camió cistella que és el tema que es va portar al Ple 
Regidor Marcos Blázquez: Creo que se ha contestado. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Per això veiem que no s’ha pres cap 
mesura al respecte. 
Alcalde: Vostès garantien la seguretat dels treballadors quan governaven? 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: No em pregunti que fèiem nosaltres. És 
vostè que està al govern, és vostè que pren les decisions, és vostè que va 
portar un acord de Ple, en el que vostès deien que portaven precisament la 
proposta per garantir la seguretat dels treballadors. Per tant no s’excusi en el 
passat, si es feia o es deixava de fer, qui governa és vostè, qui va prendre 
aquesta decisió van ser vostès i qui van portar aquest acord de ple van ser 
vostès. Un acord de ple basat amb la seguretat dels treballadors que ara no 
s’està garantint. 
Alcalde: En cap cas ningú li ha dit que no s’estan garantint, en tot cas ho diu 
vostè. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: No, no, no s’està garantint perquè ens 
diu que no s’ha pres cap mesura... 
Alcalde: Si em permet, em deixa acabar si us plau, si em permet el que està 
clar és que qualsevol eina de treball no és condició indispensable per no fer 
una feina i ha mesures alternatives. El camió cistella s’està tramitant a través 
d’una subvenció i per ara s’han pres mesures addicionals. Mesures addicionals 
que vol dir que fins ara no es prenien. Per tant li torno a repetir vostès prenien 
mesures de seguretat amb els treballadors? 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Vostè m’ha contestat abans que no 
s’havia pres cap mesura addicional, m’ha contestat les mateixes que cada any, 
i ara vostè em diu que han pres mesures addicionals. Bé, les mesures 
addicionals, no són en relació al que nosaltres li plantegem, s’ha llogat un 
camió cistella? Quines mesures en relació al camió cistella que tant l’important 
era s’han fet amb relació doncs a la seguretat dels treballadors, això és el que li 
preguntem? 
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Alcalde: Li torno a repetir, les mateixes que prenien vostès i complementades. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: I jo li torno a respondre qui va portar 
l’acord de ple en aquí, va ser vostè qui ho va intentar argumentar el màxim. 
Alcalde: No cal que s’esforci que avui no surt per ràdio, per tant... 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Escolti’m, no em falti al respecte senyor 
Arnó. No em falti al respecte. No em falti al respecte. 
Alcalde: Senyora Rosabel, pot donar el seu sentit del vot, si us plau. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: El nostre vot ja li hem dit que és 
d’abstenció. 
Alcalde: Perfecte, doncs queda aprovat, ratificat per majoria: 5 vots a favor del 
Grup Municipal de CIU i 4 abstencions del Grup Municipal del PSC. 
El següent punt de l’ordre del dia seria: 
 

5. APROVACIÓ, SI ESCAU, DELS PLECS DE CLÀUSULES TÈCNIQUES I 
ADMINISTRATIVES QUE HAURAN DE REGIR EL CONTRACTE DE 
PRESTACIÓ DEL SERVEI DE GESTIÓ I EXPLOTACIÓ DE LA PISCINA 
COBERTA, GIMNÀS MUNICIPAL, ROCÒDRUM I BAR-RESTAURANT. 

“”” 
Atès que és necessari millorar l’oferta que es dona a la zona esportiva 

municipal. 

Atès que han estat redactats els plecs de clàusules tècniques i 
administratives que tindran que regir el contracte de prestació del servei de 
Gestió i explotació de la Piscina Coberta, Gimnàs Municipal, Rocòdrum i Bar-
Restaurant situat a la zona Esportiva Municipal. 

Vistos els articles 5, 8, 19 i 253 de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre de 
Contractes del Sector Públic. 

Es proposa al Ple de la Corporació que prengui el següent: 

ACORD 

PRIMER: Aprovar inicialment els plecs de clàusules tècniques i administratives 
que hauran de regir el contracte de prestació del servei de gestió i explotació 
de la piscina coberta, gimnàs municipal, rocòdrum i bar-restaurant situat a la 
zona esportiva municipal, l’adjudicació del qual es durà a terme pel 
procediment obert, mitjançant concurs públic. 

SEGON: Els plecs de clàusules es publicaran al BOP i DOGC per un termini de 
15 dies per tal que les persones interessades puguin fer les al·legacions que 
creguin oportunes, passat aquest termini sense que s’hagin produït al·legacions 
els plecs de clàusules (Tècniques i Administratives) s’entendran aprovats 
definitivament. 
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TERCER: Paral·lelament s’inicia un termini de vint-i-sis dies naturals perquè les 
empreses interessades puguin aportar les seves proposicions. En el ben entès 
que aquest termini quedarà interromput si es plantegen al·legacions als plecs 
de clàusules. 

QUART: Donar trasllat del present acord al BOP i DOGC per la seva publicació. 

           “”” 
 
Alcalde: Bé, una vegada amb totes les sentències favorables i que corroboren 
que l’Ajuntament va actuar correctament quan va ocupar el poliesportiu i quan 
va rescindir el contracte de l’empresa que fins ara ho tenia Caldesport, SCP, 
s’ha procedit a la legalització de totes les instal·lacions, sobre tot a les 
elèctriques a dividir el complexa esportiu en diversos trams, entre ells s’ha 
separat lo que és el pavelló i el gimnàs o sinó els gimnasos, s’ha separat el 
Casal de Joves i també s’han separat lo que seria el bar restaurant de l’actual 
gimnàs. Tot i així, tot el que no serà gestió pública que serà bar restaurant, 
gimnàs, piscina i rocòdrom sortirà a licitació. Una licitació que no té perquè 
encarir preus, ni té perquè canviar res del que està succeint ara hem apostat 
per l’activitat esportiva a Caldes, hem apostat per incentivar a la canalla que 
practiqui esport, insistim en el fet de que una empresa ho gestioni em sembla 
que no ha de comportar cap canvi substancial. Aquí el que es fa, és avui, es 
porta a aprovació el plec de clàusules tan les tècniques, com les 
administratives i s’obra un període d’exposició pública perquè qui vulgui pugui 
fer esmenes a les clàusules. Disposaran d’aquesta informació en el propi 
Ajuntament. S’obre també, paral·lelament, un període de 26 dies per si els 
plecs de clàusula són aprovades en quinze, es puguin presentar, a licitar les 
empreses que així ho desitgin. Té la paraula: 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: En tot cas li respondrà el senyor Pedro 
Cano que és el responsable d’esports. 
Regidor Pedro Cano: Bon vespre a tothom. En primer lloc jo voldria fer constar 
que el grup del PSC i en concret l’àrea d’esports de la qual en sóc responsable 
apostem totalment per la gestió municipal de les nostres instal·lacions 
esportives i estem absolutament en contra de la gestió privada. Podríem adduir 
moltes raons però ho resumiré per no estendrem excessivament. 
Primer perquè entenem el complex esportiu municipal com un servei públic pels 
ciutadans en el qual l’únic benefici que s’ha de buscar és el d’oferir als caldencs 
de totes les edats i les entitats i clubs esportius del poble, uns espais i uns 
serveis que reclamen i es mereixen. En aquest sentit creiem que la gestió 
privada perjudicarà ostensiblement els clubs i entitats esportives del poble i en 
definitiva el foment de l’esport infantil i la pràctica de l’esport adult. 
La segona raó per la qual estem en contra és perquè entenem que un govern 
municipal d’un poble com a Caldes, que no arriba als tres mil habitants ha de 
tenir prou capacitat per gestionar unes instal·lacions com les nostres. 
Evidentment només entenem l’opció d’entregar les instal·lacions a mans 
privades, com una acceptació de l’absoluta incapacitat que durant aquests dos 
anys i mig ha mostrat la regidoria d’esports alhora de gestionar les 
instal·lacions i d’oferir uns mínims serveis als ciutadans, al gimnàs municipal i la 
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sala polivalent en concret. De fet les úniques activitats que s’han fet han estat 
les desenvolupades pels clubs i les entitats del poble. 
En tercer lloc i la tercera raó, perquè pensem que el que no es pot fer és 
regalar 200.000 euros aproximadament d’inversió pública del FEIL, piscina, 
rocòdrom, etc., etc. etc. i posar-les en mans privades són molts diners extres 
que s’haurien pogut invertir en altres qüestions que són realment prioritàries pel 
poble, arranjaments i asfaltats de carrers, millora de l’escola del poble, etc. 
Segurament aquesta inversió del poliesportiu es podria haver fet més endavant 
i amb altres partides i funcionar de moment amb les instal·lacions actuals. De 
tota manera i ja que està fet, torno a repetir, el que no podem fer és regalar 
aquesta inversió pública a una gestora privada. Regal encara més gran tenint 
en compte que l’Ajuntament només cobrarà a la gestora privada en funció dels 
beneficis que obtingui. En fi un regal en tota regla. També parlant de la 
Comissió  
Alcalde: perdoni, en tota regla?, que ha dit que era? 
Regidor Pedro Cano: Un regal.  
Alcalde: Ah!, un regal en tota regla 
Regidor Pedro Cano Un regal en tota regla, si si un regal. Entenem per 
exemple que la Comissió de seguiment no és una comissió que serveixi en 
absolut per fiscalitzar la feina d’aquesta gestora privada i trobem a faltar un 
representant del grup de l’oposició en aquesta Comissió. Després de llegir el 
plec de clàusules, podria fer moltes preguntes però faré unes quantes: El 
reglament d’ús d’instal·lacions esportives que va ser aprovat per l’Ajuntament i 
teòricament consensuat amb les entitats esportives del poble, parla de donar 
prioritat als clubs i entitats esportives del poble alhora d’utilitzar les 
instal·lacions i en el plec de clàusules tècniques diu que es respectarà l’esport 
federat i l’esport escolar i que el problema esportiu del concessionari 
compatibilitzarà l’esport de lleure, cursos i d’altres activitats, tan l’esport federat 
com l’esport escolar. La pregunta és: significa això que respectarem els actuals 
espais i horaris d’entrenament i competició de la pràctica federat i escolar. 
Podrà continuar l’esport federat infantil considerat de promoció fins els 16 anys 
segons el consens el qual es va arribar a la primera reunió, l’entitat que vostè 
recordarà com a regidor, senyor Joan Vázquez. Podrà portar aquest esport 
federat infantil, torno a repetir, fins els 16 anys continuar utilitzant la instal·lació 
del gimnàs, o sigui, la sala polivalent de franc? 
Continuo, la pàgina 5 del plec de clàusules administratives diu: Les tarifes 
inicials del servei, seran aprovades per l’Ajuntament, previ estudi de la proposta 
formulada pel contractista en la seva proposició. Les preguntes són: significarà 
això que el preu que les entitats i clubs hauran de pagar s’encarirà 
substancialment? Tindran les associacions la informació en temps i forma? Per 
exemple tres mesos abans de l’aplicació d’aquestes noves tarifes per poder 
decidir? 
El punt 21 del programa esportiu mínim que ens demana aquesta nova gestora 
esportiva s’anomena llistat d’activitats que haurà de desenvolupar, per exemple 
diu “oferir programes esportius i serveis complementaris per a abonats”, “Oferta 
d’activitats lliures i dirigides”, “programes d’esport per a tothom”, “cursets de 
natació”, “activitats d’iniciació esportiva”. Veiam és un llistat prou complet, jo 
estic bastant d’acord en aquest llistat, trobo que està molt bé però la pregunta 
és que si tenien el programa tan clar perquè no ho han desenvolupat en 
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aquests dos anys i mig? des de la gestió municipal. No ho entenc. I per acabar 
recordar que és que estan incomplint una vegada més les promeses del seu 
programa electoral on el punt que parla de la seva política en l’àrea d’esports 
diu: “Cal que els nostres fills i filles, joves i grans, tots puguin practicar l’esport 
gratuïtament i sense necessitat de pagar dues vegades pel mateix servei” 
paraules textuals. “Per aquesta raó recuperarem la gestió pública del 
poliesportiu municipal. Ajudarem a les entitats esportives, locals, les actuals i 
les que puguin aparèixer, a obtenir més recursos a fi de diversificar i augmentar 
la oferta d’activitats que juntament amb l’escola fomentin l’esport base com a 
eina educativa i esportiva. I a través del Consell Municipal d’Esports ajudin al 
desenvolupament esportiu de Caldes. Bueno, evidentment de tot això, 
d’aquests bons propòsits del seu programa, el resultat, que és aquest, que 
tindrem ara, diu molt clarament que no s’han respectat aquestes promeses 
electorals. Després de tot el soroll mediàtic que es va fer sobre la recuperació 
del poliesportiu, fins i tot amb un número especial del portada el gener del 
2008, si no recordo malament i no tenen, no han estat capaços amb més de 
dos anys de tenir cap projecte sobre la gestió del poliesportiu i aquesta, que és 
una evident incapacitat i falta de ganes la que finalment li obliga a posar el 
complex esportiu municipal en mans privades. 
El procés ha estat primer recuperar la gestió directa, segon treure les taxes i 
posar preu públic, tercer gastar un munt de diners del FEIL en equipaments i 
quart regalar la concessió a una empresa privada. No tinc paraules! Amb la 
crisi econòmica que patim sembla absolutament incongruent anar privatitzant 
serveis públics, precisament quan els ciutadans en necessiten més. Esperem 
que a partir d’ara no sigui aquesta la futura línia d’actuació del govern 
municipal, privatitzar els serveis públics. 
Bueno, és per tot això i per moltes coses més que votarem no a la privatització 
del complex esportiu municipal. 
Alcalde: Molt bé, gràcies per la seva intervenció.  
Regidor Pedro Cano: De res. 
Alcalde: Miri, ja veig que no m’han escoltat, però tornaré a repetir-ho 
Regidor Pedro Cano: No, perfectament. 
Alcalde: Hem dit al començament quan hem donat compte de la sentència que 
després de tindre les sentències favorables és quan ara hauríem de prendre 
aquestes decisions, ja que hi ha hagut jutjats socials, jutjat contenciós, etc., etc. 
tot des de que vam ocupar el poliesportiu, a dia d’avui se’ns dona la raó. El que 
passa és que jo penso que vostè ha fet un discurs, que la veritat em sorprèn, 
perquè en el 2004 vostè no hagués estat en aquest grup que està ara, perquè, 
és clar, aquest discurs que vostè ha fet en contra de la privatització, que si el 
servei públic, que si no hi ha prou capacitat per gestionar, escolti’m, els seus 
companys, aquí presents el 2004 van privatitzar 
Regidor Pedro Cano: Poder estic parlant de la línia actual del PSC 
Alcalde: Jo entenc que és un discurs en el qual, “home” a mi em costaria de fer-
lo després de tot el procés que ha vingut. De totes maneres ja està bé aquest 
discurs que fa vostè perquè així em podrà donar suport a la moció de la 
defensa jurídica contra l’anterior gestió concessionària, ja veurem que voten. 
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Escolti’m, miri, regalar 200.000 euros del FEIL; els seus companys, aquí 
presents van regalar a una concessionària, que ha sortit per potes i hem tingut 
que recuperar la concessió més d’un milió d’euros. Miri d’aquest model de 
gestió, que se’n diu concessió interessada en tenen algun exemple aquí al 
costat mateix, els banys termals, en els quals que jo sàpiga vostès no hi estan 
en contra i funciona d’aquesta manera, exactament igual repartiment de 
beneficis i, ja està bé que es preocupi pel nostre programa electoral, però 
permeti que siguin els electors i els ciutadans els que se’n preocupin i jo penso 
que s’han de preocupar vostè del seu, perquè li he dit que el poliesportiu 
municipal segueix en mans públiques. El poliesportiu municipal segueix en 
mans públiques el que és licita és un bar restaurant, un bar restaurant que si 
recorre la costa, té guinguetes a la platja, si recorre el Parc Maragall té 
guinguetes i que l’Ajuntament que jo sàpiga no gestiona cap bar restaurant, per 
tant això s’ha de donar en concessió, estem d’acord o no?  
Regidor Pedro Cano: El gimnàs municipal, la zona polivalent,... 
Alcalde: Esperi, esperi, encara no he acabat  
Regidor Pedro Cano: formen part del restaurant també. 
Alcalde: encara no he acabat. Es donen en conjunt. Un gimnàs l’Ajuntament no 
té perquè saber ni ser un professional d’un gimnàs i a l’igual que les piscines si 
recorre les piscines públiques de tota la comarca, totes estan donades en 
concessió, o pràcticament totes. Li puc parlar d’Arenys, en el qual com que el 
seu grup també governa, doncs que la té una entitat de prou prestigi, és a dir, 
hi ha un munt de piscines que les gestiona el privat. Ara, torno a insistir, això no 
té perquè anar en detriment de res, vostè ha fet una sèrie de preguntes que em 
semblen lògiques des del punt de vista d’una entitat, però escolti’m, les entitats 
han estat més ben cuidades ara que mai. Vostè com a membre d’una entitat 
quan feia servir la sala polivalent amb l’anterior concessionari, un concessionari 
ben emparentat amb un dels seus companys, doncs, vostè pagava i no 
protestava, jo no li havia vist fer mai cap manifestació, ni cap escrit en contra de 
la privatització del poliesportiu i bé que quan va anar vostè a les llistes estava 
privatitzat el servei i ara ha canviat d’opinió? 
Regidor Pedro Cano: No, no, la meva opinió ha sigut sempre la mateixa 
Alcalde: Doncs, miri, no l’ha manifestat mai, però bueno. 
Regidor Pedro Cano: En aquell moment i ara també 
Alcalde: Ho hagués manifestat a “llavorens” potser ho hagués vist més clar. Les 
entitats és ara que governa aquest govern que no paguen fins els 16 anys, 
estan usant les instal·lacions de forma gratuïta, per tant escolti’m no em vinguin 
en aquí a dir que si s’encarirà, o començar a fer la por, no tenen perquè sortir 
perjudicades i faran servir els mateixos espais o més inclús perquè la piscina, 
doncs si la intenció és que la canalla pugui participar en la piscina i no volem 
que paguin una entrada excessiva, posem 1 euro, per dir una quantitat, tot això 
comporta uns perjudicis per això hi ha la fórmula de gestió interessada, per 
què? Perquè la intenció d’aquest govern és que fins els 16 anys es practiqui 
l’esport i mai com fins ara les entitats havien tingut tanta ajuda per poder 
practicar l’esport, i vostès i almenys vostè en el seu cas pagava sense piular 
l’ús d’una sala a un privat, jo torno a insistir mai l’havia vist protestar de cap 
manera i escolti’m i torno a insistir per què ara? Doncs perquè ara tenim totes 
les sentències favorables, totes. No ens podíem arriscar a fer-ho mentre 
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hagués una sentència pendent i escolti, torno a insistir, els plecs de clàusules 
es publiquen perquè s’hi puguin fer les esmenes, si vostè creu que s’han de fer 
esmenes, molt gustós els hi acceptarem si vostè creu, doncs que la Comissió 
que ha mencionat cal un altre representant, cap problema, escolti’m pot 
participar-hi, per això estan, per fer les esmenes que toquin i per això es 
publiquen 
Regidor Pedro Cano: Perfecte 
Alcalde: Té la paraula. 
Regidor Pedro Cano: A veiam en el tema de l’exemple de pobles en piscines 
gestionades i gestió privada de pobles del voltant, a veiam pobles de la 
característica de Caldes d’Estrac, amb el nombre d’habitants que té Caldes 
poquíssimes, poquíssimes concessions en veurà vostè a reu de Catalunya, no 
només d’aquí el Maresme, aquí el costat Sant Vicenç té el doble d’habitants i la 
gestió és directament municipal de la piscina, del poliesportiu i de tots els 
espais poliesportius que hi ha, excepte el camp de futbol que el gestiona el 
Club de Futbol Santvicentí d’aquests exemples no en posi perquè no són certs. 
Respecte a parlar del passat, pues “bueno”, vostè pot parlar del que vulgui, jo 
evidentment tinc clar les meves idees des del primer dia que vaig entrar en 
aquesta formació política i des de aquell moment he treballat en aquest sentit, 
primera. Segona, abans pagava perquè s’havia de pagar i ara pago a 
l’Ajuntament actual, pago igual  
Alcalde: Paga el major d’edat, no paguen els petits  
Regidor Pedro Cano: Perdoni la seva promesa electoral era esport gratis per a 
tothom 
Alcalde: No paguen els petits i així es va quedar d’acord amb totes les entitats 
Regidor Pedro Cano: Perdoni, paraules textuals del seu programa electoral, 
aquí estan, paraules textuals. O sento molt i si vostè diu que ha hagut d’esperar 
fins ara per dur a terme, el què? És això el que dur a terme, dur a terme una 
altra cosa diferent. No es vulgui enrotllar avui aquí, cadascú té capacitat per 
entendre perfectament les coses i suposo que tothom les entendrà 
perfectament, jo ho entenc claríssimament. I sobre el tema de la gestió torno a 
repetir el mateix, en un poble com aquest només cal un tècnic amb ganes i amb 
preparació i una regidoria amb ganes de fer coses. Punt i final. I no cal regalar 
les instal·lacions esportives a ningú que vingui de fora amb unes condicions 
pràcticament.., pues això, de regalet. 
Alcalde: Llàstima que no hagués fet aquest discurs el 2004. Que segurament 
no hagués passat el que ha passat. 
Regidor Pedro Cano: Bueno 
Alcalde: Alguna altra cosa? 
Regidor Pedro Cano: No 
Alcalde: Molt bé, el seu vot és? 
Regidor Pedro Cano: En contra 
Alcalde: Contrari, doncs queda aprovat per 5 vots a favor del Grup Municipal de 
CIU i 4 en contra del Grup Municipal del PSC 
El següent punt de l’ordre del dia seria 
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6. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DEL CONSELLER 
GENERAL DE L’ENTITAT CAIXA D’ESTALVIS LAIETANA. 

“”” 
Atès que és necessari nomenar un Conseller General perquè representi 

a l’Ajuntament a les Assemblees Generals de l’entitat Caixa d’Estalvis Laietana, 
degut a que la representació anterior va exhaurí el seu mandat que era del 
2004 – 2008. 

Atès que tant el nou representant titular com el nou representant suplent 
compleixen els requisits dels articles 14 i 15 dels Estatuts de la Caixa d’Estalvis 
Laietana. 

Vist l’article 52 del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de 
Catalunya. 

Es proposa al Ple de la Corporació de prendre el següent 

ACORD 

PRIMER: Nomenar Conseller General titular i suplent a l’Assemblea General de 
l’Entitat Caixa d’Estalvis Laietana fins el final de la legislatura els següents 
regidors: 

Titular: Sr. Marcos Blázquez i Garcia 

Suplent: Sr. Àngel Rusiñol i Esteban 

Els quals no estan incurses en les incompatibilitats de l’article 15 dels Estatuts. 

SEGON: Comunicar el present acord a la Caixa d’Estalvis Laietana i els 
regidors interessats. 

No obstant això l’Ajuntament acordarà allò que consideri més oportú. 

           “”” 
 
Alcalde: No és que nomenem nosaltres el conseller general, sinó que se’n diu 
així i és el representant de l’Ajuntament de Caldes en el Consell General de la 
Caixa Laietana. 
Alcalde: Molt bé, com que en el Ple del cartipàs encara era vigent l’anterior 
nomenament, aquest ja ha caducat i per tant procedim a nomenar el senyor 
Marcos Blázquez com a representant i com a suplent el senyor Àngel Rusiñol i 
Esteban. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Nosaltres només... 
Alcalde: Perdó, normalment era per un període, em sembla que era de quatre 
anys, perquè no torni a passar el mateix que va passar a principi de legislatura 
l’acord és fins a final de legislatura, o de mandat. 



AJUNTAMENT DE CALDES D’ESTRAC                                                         PLE 08/09 –- 30 de novembre de 2009 15 
 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: Nosaltres només volíem fer la consulta 
si Caldes té designació de conseller delegat de la Caixa Laietana, si la Caixa 
Laietana ha designat a Caldes perquè tingui un conseller delegat. 
Alcalde: Bé, fins ara el teníem. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Perquè, és que ens va tocar, per això li 
preguntem, doncs consta que no és l’Ajuntament que hagi de nomenar i 
designar un conseller delegat, sinó que és la Caixa Laietana que fa arribar en a 
l’Ajuntament que ha tocat en aquest Ajuntament que s’esculli un representant. 
Alcalde: El que si està clar és que si fins ara ens havia tocat, no hem rebut res 
en contra que digui que ja no ens toca. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Però, és clar o posava el termini, no? 
Alcalde: Sí, però per tant el que fem és renovar, si no ens toca ja ens ho diran. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Bueno, només era aclarir això perquè 
nosaltres ho teníem entès d’aquesta manera, que havia de ser Caixa Laietana 
que designava el conseller delegat, el nostre vot com que és un tema de 
designació d’un membre de l’equip de govern serà d’abstenció. 
Alcalde: Molt bé, doncs queda aprovat per 5 vots a favor del Grup Municipal de 
CIU i 4 abstencions del Grup Municipal del PSC. 

 
7. MOCIONS 
Alcalde: Passaríem a l’apartat de mocions, n’hi ha tres, una s’entén que és 
conjunta, que és  

• MOCIÓ SOBRE EL RECONEIXEMENT DEL CORREFOC DE CALDES 
D’ESTRAC COM A FESTA POPULAR D’INTERÈS CULTURAL. 

Alcalde: Com vàrem dir ja fa temps creiem oportú aprovar una moció de forma 
conjunta, no unilateral. Una moció que ha estat consensuada amb els grups 
municipals del municipi i a la vegada amb la Colla de Diables de Caldes 
d’Estrac que és qui realment, són els garants de que aquesta festa pugui 
continuar. Si em permeten la llegiré  

MOCIÓ SOBRE EL RECONEIXEMENT DEL CORREFOC DE CALDES 
D’ESTRAC COM A FESTA POPULAR D’INTERÈS CULTURAL. 
Alcalde: No seria moció d’alcaldia, sinó que seria moció conjunta 

“”” 
Els Correfocs, l’origen dels quals es remunta al segle XII, segle en que 
apareixen les primeres referències escrites, són una de les manifestacions de 
la cultura popular i tradicional catalana amb més arrelament i rellevància als 
nostres pobles i ciutats, i per tant formen part del nostre patrimoni col·lectiu, de 
la nostra manera de ser i actuar com a poble, patrimoni que els poders públics 
tenen l’obligació de fomentar, preservar i protegir.  
 
 
D’entre tots els Correfocs que es celebren a Catalunya, sens dubte el 
Correfoc de Caldes d’Estrac amb més de 26 anys d’història a les seves 
esquenes, és, a més a més, d’un dels més veterans de Catalunya – aquest 
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any s’ha celebrat el 22è Correfoc ininterromput – és, també, un dels 
Correfocs més esperats i reconeguts arreu del nostre país, aplegant cada any 
que passa més colles participants, locals i foranies, i més espectadors 
disposats a gaudir i participar de la intensitat, la passió i l’emoció que 
transmet el nostre Correfoc.  
 
Cal esmentar que l’existència de la colla de diables de Caldes d’Estrac com a 
garant de la continuïtat d’aquesta festa tradicional, basada en el foc i la 
pólvora, assegura l’enraigament i assegura la seva continuïtat tradicional. 
 
Vist el Decret 389/2006, de 17 d’octubre, del patrimoni festiu de Catalunya, té 
per objecte la creació del Catàleg del Patrimoni Festiu de Catalunya com a 
instrument on consten totes les festes, celebracions comunitàries, així com 
els elements festius amb vigència arreu de Catalunya, podent ser objecte, un 
cop han estat inscrits en el Catàleg del Patrimoni Festiu, d’un reconeixement 
especial, a través de determinades categories, per la seva especial 
rellevància i arrelament al nostre país.   
 
 

En base a tot l’exposat, proposa al Ple l’adopció dels següents  
 
 

ACORDS 
 
 

PRIMER.- INICIAR els tràmits oportuns davant el Centre de Promoció de la 
Cultura Popular i Tradicional Catalana del Departament de Cultura i Mitjans de 
Comunicació de la Generalitat de Catalunya perquè el Correfoc de Caldes 
d’Estrac sigui inscrit en el Catàleg del Patrimoni festiu de Catalunya. 
 
 
SEGON.- INSTAR al Centre de Promoció de la Cultura Popular i Tradicional 
Catalana perquè una vegada el Correfoc de Caldes d’Estrac hagi estat inscrit 
en el Catàleg del Patrimoni festiu de Catalunya, s’iniciïn els tràmits oportuns per 
declarar el Correfoc de Caldes d’Estrac com a festa popular d’interès cultural.  
 
 
TERCER.- DONAR suport i adherir-se al manifest, sol·licitant al govern de la 
Generalitat de Catalunya i al Govern Espanyol com a òrgans competents, 
estableixin el caràcter singular dels elements festius  de cultura popular i 
tradicionals catalans, mitjançant una regulació especifica en l’ús dels materials 
pirotècnics, que garanteixin el correcte desenvolupament de les diferents 
representacions festives dels grups de foc i de les corresponents colles 
infantils. 
 
 
QUART.- COMUNICAR aquests acords al Govern de la Generalitat de 
Catalunya, al Departament de Cultura i Mitjans de Comunicació de la 
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Generalitat de Catalunya,  al Parlament de Catalunya, així com a tot els Grups 
Parlamentaris del Parlament de Catalunya.  
           “”” 
Alcalde: Això es va signar el 26 de novembre de 2009. Té la paraula. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Bé, doncs evidentment el nostre vot 
serà favorable doncs pensem que és molt important que el correfoc de Caldes 
pugui ser reconegut com a Festa Popular d’interès cultural i així garantir doncs 
la seva continuïtat gaudint d’un reconeixement especial pel que fa doncs a l’ús 
dels materials pirotècnics i no quedant afectats per la nova directiva europea 
que limita l’ús dels materials pirotècnics sense distinció. Per tant el nostre vot 
és favorable i això demostra que sempre que hi hagi una proposta positiva per 
Caldes el nostre grup li donarà suport i el nostre vot, doncs, serà favorable, a 
diferència de vostès que quan nosaltres vam presentar la moció genèrica en 
suport del manifest per la defensa dels Grups de Cultura Popular i Tradicional 
Catalana amb ús dels materials pirotècnics van votar en contra. Si, ja sabem 
que vostès van al·legar que votaven, doncs, en contra perquè segons vostès no 
s’havia consensuat, però en relació a això els hi hem de dir, doncs que aquella 
moció que es va presentar el que s’havia de recollir el manifest genèric, genèric 
de la Federació de Diables i Dimonis de Catalunya i que havia estat aprovada i 
per tant no calia consensuar-la perquè és el manifest que s’ha aprovat a tot 
arreu, en tot cas calia informar i donar-li suport. Pel que fa a la Colla de Diables 
em consta que es va informar al president que es presentava aquesta moció i 
no va haver-hi cap inconvenient i pel que fa doncs, a vostès la moció que es va 
presentar es va fer a entrada de l’Ajuntament un dijous i fins dilluns tenien 
temps per dir-nos alguna cosa i en canvi van optar per no dir res i el dia del Ple, 
votar en contra. No vam entendre aquesta actitud, tractant-se d’un manifest 
genèric a favor del manifest per la federació Diables de Catalunya, que han 
votat tots els grups polítics i per tant també Convergència i Unió a tots els 
Ajuntaments. Per més que diguin i justifiquin pensem que la seva actuació en 
aquell moment no va ser correcta, però això no treu, que com ja hem dit, que 
avui votem a favor d’aquesta moció perquè considerem que és un tema 
important per Caldes. I a part doncs, per últim comenta’ls-hi que aquesta 
proposta està molt bé, però penso que a part d’això senyor Arnó, el que també 
necessiten els Diables és un local. Un local que si vostè no s’hagués gastat els 
diners que es va trobar de l’anterior govern destinats al local dels Diables pel 
cotxe de la Policia, avui els Diables, tindrien local. Després aquest local un cop 
gastats aquests diners, es va comprometre a tenir-lo fet en un altre espai i en 
un altre pressupost i que durant  aquest any 2009 seria una realitat i de 
moment aquest local encara no existeix. Per tant aquesta moció està molt bé, 
nosaltres la recolzem, li donem tot el suport però també li recordem que de 
moment no ha complert doncs el termini en que es va comprometre en aquesta 
necessitat que té la Colla de Diables, que és la necessitat de tenir un local. 
Alcalde: Bé, miri, permeti’m dos coses, una les mocions abans de que la 
presentessin, vostè diu que la van presentar un dijous fins dilluns van actuar, 
escolti’m si es vol consens es parla a la Junta de Portaveus que per això i són 
vostès no van dir res, és a dir, van intentar deliberadament voler-se apuntar 
una medalla que no tenia sentit. Nosaltres vam parlar amb la Colla de Diables, 
van dir que no en sabiem res i per tant vam votar-hi en contra perquè el que 
preteníem era el que s’ha fet. És a dir, si hi ha voluntat, nosaltres li vam enviar 
dos setmanes abans o tres la moció perquè se la poguessin estudiar, se la va 
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enviar a la Colla de Diables i ens vam seure en tranquil·litat, vam consensuar el 
text i a partir d’aquí la votem. Si vostès haguessin volgut fer-ho, el mateix 
podien haver realitzat, el mateix tràmit, simplement vam voler doncs, apuntar-
se allà on podien i miri ja està bé, que intenti abanderà la defensa d’una entitat, 
però jo penso que les entitats són prou madures com per defensar-se soles i 
per parlar per si mateixes i és curiós que es vulgui treure el tema dels 30.000 
euros, 5 milions de pessetes per arreglar un local que qualsevol dels presents 
sap que no n’hi ha ni per posar les finestres, quan no portava en lloc i a més 
era un lloc inadequat, és a dir, un local de Diables, on hi havia perill de foc en el 
parc de Can Montanyà, la veritat és que era molt temerari. Vam optar per un 
altre indret, en el pressupost de l’any vinent ja constarà la partida 
pressupostària i saben perfectament on està l’indret designat, per tant no cal 
que ho esmenti i perquè en a l’Ajuntament no hi ha secrets i fa més d’un any 
que se sap on anirà la nova Colla de Diables, perdó la nova colla no, on anirà el 
nou local de la colla perquè puguin practicar, que serà l’actual magatzem de la 
brigada, una vegada s’hagi traslladat. Òbviament insonoritzat i adequat perquè 
en puguin fer l’ús que correspongui i no causi molèsties als veïns. Dotat en 
60.000 euros, serà la partida que servirà per adequar aquell espai. Un espai 
que per cert vostès quan van projectar realitzar el magatzem de la brigada, el 
2005 l’enderrocaven, l’enderrocaven sense més ni més. Un edifici emblemàtic 
de Caldes i que podia servir, com ens ha servit a nosaltres per ubicar entitats i 
perquè pugui servir d’alguna cosa a la cultura de Caldes. Això és tindre una 
mica de ment oberta, per tant escolti’m, ja està bé que reivindiqui vostè el local, 
però les colles, les entitats, ja saben reivindicar-lo, ja saben a qui dirigir-se i 
durant setze anys han sigut incapaços de proveir-los de res. Home, sàpiguen 
que nosaltres des del primer moment que ho hem intentat i ho estem treballant i 
serà una realitat l’any vinent. Té la paraula. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Bé, a veiam, el que si voldríem deixar 
clar és que quan es va entrar la moció, es va entrar tal com feien vostès quan 
estaven a l’oposició. Es va entrar el dijous i si hi havia algun interès en poder-la 
consensuar, doncs, ens posaven en contacte i llavors es consensuava. Per tant 
nosaltres, no ens vam voler apuntar cap “tanto”, en absolut, el que volíem era 
presentar aquesta moció genèrica que havia estat doncs, aprovada per la 
Federació de Diables i Dimonis de Catalunya i que a tot arreu, a tots els 
Ajuntaments es va votar sense cap mena de problema i aquí ens vam trobar, 
doncs, que amb l’excusa de que no s’havia consensuat se’ns va dir que es 
votava en contra. En tot cas el correcte senyor Arnó, el correcta hauria estat 
trucar-nos i dir doncs, presentem la moció conjuntament i si no volien trucar-
nos i no volien parlar del tema el correcta hagués estat, doncs, proposar de 
retirar la moció i en tot cas presentar-la en a l’altre Ple conjuntament, però mai 
votar en contra, ens va sobtar moltíssim que s’hagués votat en contra una 
moció en que en la majoria d’Ajuntaments s’ha votat i s’ha votat per tots els 
grups polítics perquè precisament és una moció genèrica que va aprovar la 
Federació Diables i Dimonis de Catalunya. Això per una banda, No nosaltres no 
volíem abanderar, marcant-se cap punt, el que volíem era presentar aquesta 
moció i intentar, doncs, que Caldes se sumés a aquesta moció genèrica que va 
aprovar la Federació de Diables de Catalunya. 
Nosaltres el que li posem sobre la taula, és el fet de que hi havia uns diners per 
el local dels Diables, que vostè va pensar que era millor gastar-los en un cotxe 
per la policia. Els han gastat en un cotxe de la policia i després vostè es va 
comprometre que durant aquest 2009 els Diables tindrien el seu espai. 
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Nosaltres només manifestem el que ha sortit en el Ple i va sortir en el seu 
moment quan vostè, doncs, va retirar aquests diners que hi havien destinats en 
el local per comprar un cotxe de policia i va posar de manifest que durant el 
2009 els diables tindrien un nou local. De moment hem passat el 2009 i els 
Diables no tenen aquest local. Esperem que compleixi la seva paraula i que si li 
diu que durant el 2010 els Diables tindran un nou local sigui així i no es 
reprodueixi el que ha estat passant fins ara, que primer es gasten uns diners 
que estaven destinats a un espai per un local dels Diables, després diu que 
durant el 2009 tindran aquest local i resulta que no és així, per tant prenem la 
seva paraula i esperem que durant el 2010 el local dels Diables es faci realitat. 
Alcalde: Molt bé. El vot serà suposo 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: el nostre vot és favorable ja li hem dit. 
Alcalde: Molt bé. M’he perdut, ja. Vale, doncs queda aprovat per unanimitat. 
La següent moció és 

• MOCIÓ SOBRE LA DEFENSA JURÍDICA CONTRA L’ANTERIOR 
CONCESSIONÀRIA DEL POLIESPORTIU MUNICIPAL 
CALDESPORT. 

“”” 
Vista la sentència núm. 181 del Jutjat Contenciós Administratiu núm. 11 

de Barcelona sobre el recurs ordinari núm. 592/2007-E interposat per 
Caldesport, S.L. contra l’Ajuntament de Caldes d’Estrac. 

Atès que l’esmentada sentència falla en el sentit d’inadmetre el recurs 
plantejat per l’entitat Caldesport, S.L. contra l’acord del Ple de l’Ajuntament, de 
15 de gener de 2008 pel que es va declarar l’extinció de la concessió del servei 
municipal del Poliesportiu i la desestimació presumpta de denegació de la 
declaració de caducitat de l’expedient administratiu sol·licitat per Caldesport, 
S.L., acordada mitjançant Decret d’Alcaldia, de 30 de gener de 2008. 

Atès que l’Ajuntament entén que la gestió de l’anterior concessionari ha 
causat greus danys i perjudicis a aquesta Entitat Local. 

Atès que les Entitats Locals tenen l’obligació de defensar els presumptes 
drets vulnerats davant els Tribunals de Justícia. 

Vist el preceptiu informe de Secretaria. 

Vist el Reial Decret 2568/1968, de 28 de novembre pel que s’aprova el 
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals. 
Articles 220 i 221. 

Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril pel qual s’aprova el Text Refós de 
la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya Article 175. 

Llei 7/1985, de 2 d’abril Reguladora de les Bases del Règim Local Article 
68. 
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Decret Legislatiu 781/1986, de 18 d’abril pel qual s’aprova el Text Refós 
de les Disposicions Legals vigents en matèria de Règim Local, Article 54. 

Es proposa al Ple de la Corporació que prengui el següent 

ACORD 

PRIMER: Autoritzar la reclamació jurídica contra l’anterior concessionària del 
poliesportiu municipal Caldesport per presumptes danys i perjudicis econòmics 
causats a l’Ajuntament  de Caldes d’Estrac i contra tota aquella persona física o 
jurídica que correspongui. 

SEGON: Procedir al rescabalament dels pagaments indeguts per part 
d’aquesta administració. 

TERCER: Facultar al senyor alcalde per contractar la defensa jurídica més 
adient, així com per signar tota aquella documentació que sigui necessària. 

No obstant el Ple amb el seu superior criteri decidirà allò que cregui més 
oportú. 

           “”” 
Alcalde: Aquesta és la moció, creiem que amb aquesta moció es dona llum 
verda a poder interposar, doncs, tot allò que calgui perquè la ciutadania de 
Caldes pugui rescabalar-se dels danys i perjudicis, dels pagaments indeguts i 
de tots aquells diners que s’han acabat perdent en a la concessió del 
poliesportiu municipal atorgada el 2004. Té la paraula. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Bé, nosaltres el que veiem és que 
aquesta moció en definitiva el que proposa és aprovar la contractació de la 
defensa jurídica per fer tota una sèrie de reclamacions com vostè bé ha dit a 
l’anterior concessionari del Poliesportiu i contra aquella persona física o jurídica 
que correspongui, i el ROM del nostre Ajuntament en el capítol tres, secció 
primera quan parla de les atribucions de l’alcalde deixa molt clar que l’exercici 
de les accions judicials i administratives i la defensa de l’Ajuntament són 
matèria de la seva competència. I això precisament ho ha fet en moltes altres 
ocasions, com per exemple ha contractat en vàries ocasions serveis jurídics, 
per exemple quan va contractar un advocat en dret penal per obrir accions 
penals buscant possibles irregularitats de l’antic govern PSC en el Poliesportiu i 
buscar, doncs, traves per posar una denúncia davant de la fiscalia. Un 
contracte d’un advocat que ha costat 5.900 euros més tots els impostos i les 
despeses, és a dir, un contracte de més d’un milió de les antigues pessetes, 
només per seguir sent oposició de l’oposició, això vostè ho va contractar 
directament com a competència, doncs, directa de l’alcaldia. O bé quan va 
contractar el servei jurídic per part de l’Ajuntament per tirar endavant 
l’expedient informatiu disciplinari que li va obrir a la secretària interventora de 
l’Ajuntament. Una defensa que per un cost a voltant de 24.000 euros. Per tant 
és competència directa de vostè poder fer aquestes contractacions que com ja 
veiem ha fet en moltes altres ocasions i sense massa motius fonamentats, vull 
dir, contractacions jurídiques que han costat molts diners a Caldes. Per tant, en 
conseqüència, com que el ROM diu que és una competència directa de 
l’alcalde i es tracta d’un contracte menor aquest tema no ha d’anar al Ple, pot 
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fer vostè la contractació directa perquè és una competència directa de l’alcalde 
i com que no ha d’anar al Ple, no s’ha de votar i com que no s’ha de votar el 
nostre vot és d’abstenció. 
Alcalde: Bé, el que pugui fer l’alcalde, també pot delegar-ho en el ple i pot 
traspassar-ho en el Ple, que té criteri superior. Per tant aquesta alcaldia, el que 
vol és manifestar públicament el que farà i vol que el grup de l’oposició es 
pronunciï, la ciutadania vol que el grup de l’oposició és pronunciï sobre si 
creuen vostès que cal rescabalar els danys i perjudicis i que no pateixi que 
aquests costos d’advocat també van inclosos en la factura. Si cal rescabalar-se 
sobre uns fets que han provocat danys i perjudicis a la ciutadania de Caldes i a 
la butxaca de tots els contribuents. De la mateixa manera que s’ha donat 
compte del que s’ha presentat contra Mare Nostrum, que era un 30%, per tant 
estem parlant d’uns 40/50.000 euros anuals, des del 94 suposo nosaltres i 
aquesta alcaldia en particular vol i per això porta a Ple, vol que tots els regidors 
d’aquesta corporació és pronunciïn. És a dir, sense por diguin vostès que 
creuen que s’ha de fer, que creuen que s’ha de fer amb els danys i perjudicis 
provocats a la ciutadania de Caldes i si creuen vostès que s’ha de procedir al 
rescabalament d’aquests diners i és per això que se sotmet aquesta moció a 
votació i no és un acord, és una moció, una moció d’una proposta d’acord, per 
tant es poden aprovar tantes com vulguin, sigui o no sigui competència única i 
exclusiva d’alcaldia, de Junta de Govern o d’altres òrgans de resolució a les 
mocions es porten es discuteixen, es debaten i s’aproven o no, o es voten en 
tot cas. Per tant el que aquesta alcaldia perquè sinó ho hagués presentat com 
un punt de l’ordre del dia, llavors potser si que tindria raó vostè, però o presenta 
aquesta alcaldia com una moció, per tant com una proposta de resolució i el 
que vol presentar i el que vol escoltar a l’igual que la major part de la ciutadania 
de Caldes és que, què hem de fer en aquesta situació? I per tant per això ho 
portem a votació. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Nosaltres tornem a insistir senyor Arnó, 
en que altres temes que ha contractat vostè directament per els temes de 
serveis jurídics, com pot ser, per exemple, el tema del servei jurídic per tirar 
endavant l’expedient informatiu disciplinari que vostè li va obrir a la secretària 
interventora de l’Ajuntament, no va pas portar a Ple, no va pas portar-ho perquè 
tots els grups municipals i participessin i decidissin que s’havia de fer amb això, 
amb un tema molt cabdal i molt important per l’Ajuntament, per tant senyor 
Arnó si vostè no va portar un tema tant important com era el tema de 
l’expedient que vostè va obrir a la secretària interventora de l’Ajuntament d’aquí 
de Caldes o no va portar l’altre expedient que li hem comentat, que també va 
contractar el que va contractar un servei jurídic com pot ser, contractar un 
advocat en dret penal per buscar possibles irregularitats en la gestió de 
l’anterior govern del PSC en el Poliesportiu, per tant si vostè ja ha contractat 
directament molts serveis jurídics i és competència directa de vostè contractar 
aquests serveis jurídics, nosaltres pensem que no cal que el porti al Ple perquè 
vostè ja ha fet altres vegades contractacions directes, és la seva competència i 
aquesta vegada ha de fer el mateix. Nosaltres no li estem dient que no ho faci, 
ja ens pronunciem, no li estem dient que no ho faci li estem dient que tiri 
endavant i ho contracti perquè, doncs, és la competència directa de l’Alcalde, 
això és el que li diem, que el tiri endavant com ha fet en altres ocasions que 
vostè ha tirat endavant la contractació dels serveis  jurídics. 
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Alcalde: Torno a insistir, miri temes de personal són temes interns, però si vol 
torno a llegir la moció i els acords, perquè en cap cas parla de contractar res. 
Autoritzar la reclamació jurídica contra l’anterior concessionari del Poliesportiu 
municipal, Caldesport per presumptes danys i perjudicis econòmics causats a 
l’Ajuntament de Caldes d’Estrac i contra tota aquella persona física o jurídica 
que correspongui, procedir al rescabalament dels pagaments indeguts per part 
d’aquesta administració i facultar a l’alcalde per contractar la defensa jurídica 
més adient, així com signar tota aquella documentació que sigui necessària, és 
a dir, és tan sols un punt dels acords, però com tot el públic ha pogut escoltar 
és procedir a la reclamació jurídica. Entenem per tant i ens a sorprèn que no 
vulguin manifestar-se a favor de rescabalar uns danys produïts a tota la 
ciutadania, uns danys que hem pagat entre tots. Bé, aquesta és la seva decisió, 
ens a sorprèn, jo entendria que votarien a favor, per tant òbviament si el seu vot 
és d’abstenció, doncs queda aprovat per cinc vots a favor i quatre abstencions, 
però cregui’m que és sorprenent el fet de lo que passa en el Poliesportiu. En 
primer lloc es licita com a concessió, després ens diuen que no hi estan d’acord 
en donar-ho en concessió quan ja han passat quatre anys, uns danys i 
perjudicis que ara tocaria rescabalar no hi estan d’acord, ni a pronunciar-se, 
cregui’m que ens a sorprèn i molt i suposo que a més d’un també. Però a 
vegades hi ha coses que no ens a sorprenen, en fi, alguna cosa més?. 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: Bé, senyor Arnó, si, perquè nosaltres ja 
li hem dit la nostra posició i és la que hem exposat fa un moment i és que el pot 
tirar endavant tranquil·lament perquè és una competència directa de l’alcalde i 
que en altres ocasions vostè ja ha contractat un servei jurídic com a 
competència directa de l’alcaldia i que en aquesta ocasió ho pot fer 
tranquil·lament. En quan a que diu que nosaltres no defensem els interessos 
del poble, miri això ho diu vostè, ho diu vostè perquè no hem deixat de 
defensar-los mai, mai, ara que estem a l’oposició des del primer dia estem 
intentant que es facin les coses ben fetes o és que es pensa que el que diem 
en els Plens i en el nostre butlletí ho diem per dir-li i per portar-li la contrària? 
Doncs, no, segur que no, és precisament perquè volem defensar els interessos 
del poble, perquè en els dos anys de govern que portem el que menys han 
defensat són els interessos precisament del poble vostès. En la majoria de les 
seves actuacions, o bé actuen amb una gestió nefasta o bé saltant-se tots els 
preceptius legals. Per tant ara no ens vingui a dir, vostè aquí que nosaltres som 
incapaços de posant-se al costat del poble i defensar els interessos del poble 
perquè això no és cert en absolut, més aviat qui no està defensant els 
interessos del poble i està fent tota una sèrie d’actuacions il·legals i amb una 
gestió nefasta és precisament el govern, qui està al govern que són vostès. I ja 
que insisteix i que diu que nosaltres no defensem els interessos del poble, ens 
obliga a fer-li memòria, ens obliga a fer-li memòria d’aquesta gestió nefasta i 
d’aquests projectes en que vostè s’ha saltat la llei i que ara vostè té el valor de 
venir aquí i dir que nosaltres no ens posem al costat del poble i que no 
defensem els interessos de la ciutadania de Caldes. Si vol comencem, doncs, 
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amb el tema de la gestió, el tema d’una gestió tan mal portada que queda molt 
lluny de defensar els interessos del poble i ho podem fer precisament amb el 
tema que avui ens ocupa, el tema del poliesportiu, el tema del pavelló, i la 
gestió del pavelló per part seva des del maig del 2007 que guanyen les 
eleccions fins avui és una mostra de com el seu govern no defensa 
precisament els interessos dels veïns i veïnes de Caldes. Si vol li fem memòria, 
des del maig fins el mes d’octubre del 2007, els usuaris i entitats esportives 
vivien una situació d’absoluta desinformació, l’empresa gestora encara hi era i 
les úniques informacions que les entitats rebien venien de la mateixa empresa i 
eren poc clares. Vostès com a govern municipal no van informar de res, les 
entitats esportives del poble i els pares dels nostres nens i nenes no sabien si 
les activitats esportives extraescolars, que es duien a terme a les entitats, es 
farien al pavelló municipal o no. Van ser cinc mesos d’absoluta incertesa i 
manca d’informació, com a resultat d’això molts pares i molts usuaris de 
l’escola polivalent i el gimnàs van marxar a altres instal·lacions de les 
poblacions dels voltants. A nivell de clubs i entitats esportives aquesta marxa 
va representar un enorme perjudici i algunes entitats es van veure 
considerablement minvades de les seves plantilles donat que el nostre poble és 
petit i aconseguir formar equips de categories infantils és complicat pel nombre 
de nens, per exemple va desaparèixer l’escola de bàsquet abans municipal i 
ara mancada de nens i de recursos. I seguim, pels vols de l’octubre es reinicien 
les activitats esportives de les entitats de les instal·lacions municipals que 
encara són de gestió privada fins que de cop i volta una tarda tots els nens i 
nenes del club de patinatge artístic de Caldes, entre 80 i 90 nens i nenes més 
els seus pares, mares i entrenadors es troben amb les portes d’accés al 
poliesportiu i al gimnàs precintades sense previ avís. Vostès van precintar les 
instal·lacions sense avisar a cap entitat. Desinformació i desorganització seran 
les dues línies bàsiques de la seva actuació durant aquests dos anys i mig de 
gestió. I com sempre immediatament doncs, el gran desplegament mediàtic per 
tal de dir, doncs que havien aconseguit la gestió directa del poliesportiu. I a 
més a més en aquell moment van dir que volien aconseguir que aquest 
equipament municipal esdevingués l’ús de l’activitat esportiva i formativa del 
municipi a través de les seves entitats. Aquest era el seu objectiu però no l’han 
aconseguit en absolut, doncs la seva gestió ha estat totalment desafortunada i 
totalment en contra dels interessos dels veïns i veïnes de Caldes. Què ha 
passat durant aquests dos anys? Que vostès han tingut la gestió directa del 
pavelló i que segons vostè han defensat molt els interessos dels veïns i les 
veïnes, doncs miri, ha passat que la sala de peses ha estat oberta sense cap 
monitor i deixant entrar a menors de 16 anys amb l’enorme perill de les dues 
coses que comporten, ha passat que hi ha una sala polivalent on regidoria ha 
estat incapaç de fer-hi cap activitat als caldencs i caldenques, dos anys i mig 
sense cap mena d’activitat amb un manteniment nefast i a sobre patint humitats 
i amb l’ensorrament del sostre per culpa de les obres, sense cap estudi ni 
projecte il·legals del Casal de Jove. Un pavelló deixat amb el terra brut, tots 
tenim en ment la representació que van fer els alumnes de l’escola per l’última 
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trobada de creadors i el núvol de pols que ens va acompanyar durant tota 
l’estona amb manca de manteniment i control. Una piscina que es va obrir 
sense condicions de neteja ni de control, uns vestidors amb les parets de les 
dutxes plenes de brutícia. El lema del senyor Vázquez ha estat doncs, que les 
entitats es busquin la vida. Tot i que hi ha dos treballadors al pavelló, les 
pròpies entitats i els pares i les mares dels nens han hagut de posar i treure les 
cistelles del minibàsquet i en els entrenaments i partits i després posar i treure 
el tatami perquè a la sala poguessin començar les activitats en normalitat i fins i 
tot les entitats han hagut de llogar gent externa. Pensem que això no és 
precisament recolzar les entitats i precisament aquesta gestió no és defensar 
els interessos dels veïns i veïnes de Caldes. No parlem de subvencions, sinó 
que parlem del dia a dia i una organització d’horaris nefasta, més d’un cop 
s’han trobat dues entitats a la mateixa hora per fer servir el mateix equipament, 
l’últim exemple va ser fa quatre dies, quan el senyor Vázquez va llogar la pista 
del pavelló als pares i mares del patinatge sense respectar l’horari de 
competició de l’equip de mini bàsquet del nostre poble, podríem continuar i ens 
faltaria temps per tant ens preguntem si això és normalitzar el funcionament de 
la instal·lació, això és defensar els interessos dels veïns i veïnes pensem que 
no, que en absolut i que per tant vostè no ens pot venir a demanar que 
nosaltres ara ens pronunciem, segons vostè i que no ens posem al costat dels 
veïns i les veïnes perquè durant dos anys la gestió que vostès han estat fent en 
el poliesportiu no és precisament la de posar-se al costat dels veïns i les 
veïnes. 

Això amb el tema del pavelló, eh, senyor Arnó, però podríem explicar moltes 
més coses, moltes més coses. Però hi ha molts altres temes que penso que 
també posen en evidència que aquests interessos que vostè diu i ens reclama 
que nosaltres vetllem, vostès tampoc no hi estan vetllant. Senyor Arnó em vol 
escoltar, si us plau, senyor Arnó. 

Alcalde: Sap que passa que tot això ja està en una altra acta d’un altra ple i ja 
m’ho se de memòria i l’únic que fa.... 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: Això no està en cap acta, escolti senyor 
Arnó lo que li estem dient... 

Alcalde: Senyora Rosabel, si us plau, a veure, vostè parli tant com vulgui i sigui 
seriosa perquè és clar desviar l’atenció ara sobre una moció en el que es 
reclama una sentència jurídica en fer tot el llistat de greuges de que si tot això 
és catastròfic, que si no sé que, que per cert les il·legalitats pot denunciar-les 
perquè sinó és còmplice, per tant si vostè coneix il·legalitats faci el favor de 
denunciar-les immediatament, perquè sinó és còmplice d’aquestes il·legalitats 
que vostè suposadament diu. Llavors, escolti’m tot aquests llistat de greuges, 
home, miri, jo li recomano una cosa, faci-ho com que ho té escrit i cada dia li 
deu afegir-ne alguna ho imprimeix ho reparteix a la sala i home ens estalviem 
tot aquest discurs que no té res a veure amb el punt de l’ordre del dia que 
portàvem a debat que jo ja li agraeixo la seva intenció de poder-nos posar al 
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dia i de recordar i de refrescar una mica la memòria, però si us plau siguem 
seriosos perquè l’ordre del dia és per això precisament per portar un ordre, no 
per anar-nos remuntant i buscant i buscar una excusa per estirar d’un fil perquè 
segurament ara comencem pel poliesportiu, suposo que després vindrà pel 
Casal de Joves, després vindrà per la Policia Municipal, que si magatzem de la 
brigada i podem estar aquí fins demà, cregui’m si vol fem un monogràfic 
d’obres i d’accions, però si us plau, centrem-nos en l’ordre del dia, jo li agrairia 
que se centrés en l’ordre del dia, sobre la moció que hem presentat. No hi 
estan d’acord, no la pretenen votar que diuen que resulta que és competència 
de l’alcalde, jo el que vull és que es manifestin públicament i en comptes de 
manifestar-se comencen a tirar una cortina de fum sobre un munt de 
suposades irregularitats o il·legalitats que al final ja no saps quin adjectiu posar-
li. Cregui’m, si vostè demostra, si creu que hi ha il·legalitats per favor denunciï-
les de seguida i escolti i li diré una cosa, el regidor no lloga les pistes ho fa el 
tècnic o la persona administrativa que està en allà. El regidor no es dedica a 
llogar res hi ha una sèrie de persones igual que en a les oficines de 
l’administració que es dediquen a facturar i a registrar, per tant jo entenc que la 
responsabilitat sempre és del regidor, clar que sí i després de l’alcalde, però 
parlem en propietat, si us plau, és el personal que està treballant, doncs, que fa 
la seva feina, si vostè creu que resulta que en a la sala de gimnàs i entren 
menors i no haurien d’entrar, “home” ja triga en denunciar-ho, ja triga en dir-ho 
perquè escolti’m haurem de prendre les mesures correctores immediatament, 
que per cert         

Portaveu del Grup Municipal Socialista: ja els hi vam dir en un ple això, ja els hi 
hem dit més d’una vegada. 

Alcalde: Segurament deuria ser d’aquells moments que es devia despistar, 
potser li va passar una línia per alt i no va poder-ho llegir en correcció, però jo 
ja n’he pres nota i llavors m’ho anoto perquè això no pot ser i per tant prendrem 
les mesures oportunes, però si us plau, centrem-nos, si us plau, en l’ordre del 
dia perquè és que sinó no acabarem, i de veritat després vindrà precs i 
preguntes i podrà fer les intervencions que vulgui, 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: Miri senyor Arnó, a veiam, el llistat de 
greuges que vostè diu, té molt a veure, té molt a veure amb el que estem 
parlant i precisament té a veure en que vostè intenta o acusa directament el 
nostre grup municipal de no defensar els interessos dels veïns i les veïnes de 
Caldes. Nosaltres el que estem posant en evidència és que vostè no és qui per 
dir precisament això, perquè vostè durant aquests dos anys, aquests dos anys 
no ha defensat aquests interessos dels veïns i veïnes de Caldes i no els ha 
defensat en molts temes i en molts aspectes, jo li he començat amb el tema del 
pavelló, perquè realment si tot el que nosaltres hem exposat aquí és defensar 
els interessos dels veïns i veïnes de Caldes em sembla que no anem pas per 
bon camí, això per una banda i per tant si que està vinculat amb el tema que 
estem tractant avui, perquè ens deixa astorats, ens deixa astorats que vostè 
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sigui capaç de dir que nosaltres no defensem els interessos dels veïns i veïnes 
de Caldes i de la ciutadania. Quan vostè durant aquests dos anys i mig el que 
ha estat fent és tota una sèrie de projectes i de preses de decisions en que a 
vegades no han estat massa ètiques i altres vegades s’ha saltat legalitats i 
vostè mateix ho ha esmentat, si vostè ho sap, sap perfectament que el Casal 
de Joves no es va fer com s’havia de fer, sap que l’Escola Bressol no es va fer 
com s’havia de fer, sap que el tema de les faroles no es va fer com s’havia de 
fer... 

Alcalde: Senyora Rosabel si us plau, si creu que hi ha il·legalitats faci el favor 
de denunciar-les però faci-ho ja. 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: Permeti’m 

Alcalde: A les instàncies que corresponen... 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: Permeti’m 

Alcalde: Perquè ja no li tolerarem més  

Portaveu del Grup Municipal Socialista: Permeti’m 

Alcalde: El fet d’agafar i començar a dir que si il·legalitats per aquí, il·legalitats 
per allà, quan resulta que se les calla. Perquè escolti’m si aquest servidor a 
comès alguna il·legalitat, jo li demano que vagi al jutjat i ho denunciï i sinó faci 
el favor de callar   

Portaveu del Grup Municipal Socialista: no 

Alcalde: perquè no pot, no pot vostè reiteradament 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: senyor Arnó 

Alcalde: no pot vostè reiteradament dir que un està cometent il·legalitats amb el 
que això suposa sense demostrar res faci el favor de parlar en propietat  

Portaveu del Grup Municipal Socialista: Que vol que fem senyor Arnó? 

Alcalde: ..ja n’hi ha prou, podem discrepar de la forma de gestionar 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: no 

Alcalde: pot dir que no ho estem gestionant bé, que no estem fent, escolti’m 
són punts de vista diferents 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: no 

Alcalde: que per això la gent del poble va optar per un altre model, perquè 
volien un canvi, nosaltres ho fem diferents que vostè, òbviament, perquè sinó 
estaríem tots asseguts en a la mateixa taula. I estem ara debatent, però si us 
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plau, no comenci a fer teories catastrofistes, si us plau, faci el favor de centrar-
se en el punt de l’ordre del dia. Tan difícil és això?  

Portaveu del Grup Municipal Socialista: Senyor Arnó, centrar-se en el punt de 
l’ordre del dia està estretament vinculat 

Alcalde: El seu vot, és? 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: està estretament vinculat 

Alcalde: bé, miri, 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: està estretament vinculat amb el que li 
estem explicant 

Alcalde:...ja ha tingut tantes intervencions com li corresponen que són dues per 
intervenció 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: No,senyor Arnó, senyor Arnó. Escolti 
una cosa  

Alcalde: per tant el seu vot? 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: vostè ens acusa de no defensar els 
interessos del poble 

Alcalde: jo no li acuso de res 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: oh! i tant! Ho acaba de fer 

Alcalde: Senyora Rosabel, el seu vot era? 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: Nosaltres el nostre vot hem dit que és 
d’abstenció, ja hem votat abans. 

Alcalde: D’abstenció, perfecte 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: Precisament, precisament 

Alcalde: Si s’ha votat 

Portaveu del Grup Municipal Socialista: és competència directa de l’alcalde 
poder tirar endavant aquest 

Recordar que queda aprovada la moció per 5 vots a favor del Grup Municipal 
de CIU i 4 abstencions del Grup Municipal del PSC. 

Alcalde: Doncs si s’ha votat pesem al següent punt de l’ordre del dia. 
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MOCIÓ SOBRE DEL NOU NOMENAMENT DE REPRESENTANTS AL 
CONSORCI DE LA TELEVISIÓ DIGITAL LOCAL PÚBLICA DE LA 
DEMARCACIÓ DE MATARÓ 
Alcalde: En aquest cas es tracta d’aprovar el nou nomenament dels 
representants a la televisió digital local pública de la demarcació de Mataró 

“”” 
Atès que el 16 de juny de 2007 es va constituir el consistori de la 

legislatura 2007 – 2011. 

Atès que en data 9 de juliol de 2007 el Ple de la Corporació va acordar 
nomenar titular i suplent als Srs. Marcos Blázquez Garcia i Àngel Rusiñol i 
Esteban, com a representants al Consorci de la Televisió Digital Local Pública 
de la Demarcació de Mataró. 

Atès que el Sr. Alcalde ha estat nomenat vicepresident segon del 
Consorci de la Televisió Digital Local Pública de la Demarcació de Mataró es fa 
necessari procedir a realitzar nous nomenaments dels representants titulars i 
suplents a l’esmentat organisme. 

Vist l’article 38 c) del Reglament d’Organització Funcionament i Règim 
Jurídic de les Entitats Locals aprovat per Reial Decret 2568/1986, de 28 de 
novembre. 

Es proposa al Ple de la Corporació de prendre el següent acord: 

PRIMER: Deixar sense efecte la Moció d’Alcaldia aprovada en el passat Ple de 
data 9 de juliol de 2007, on es nomenava representants titular i suplent de 
l’Ajuntament de Caldes d’Estrac al Consorci de la Televisió Digital Local Pública 
de la Demarcació de Mataró als Srs. Marcos Blázquez Garcia i Àngel Rusiñol i 
Esteban, respectivament. 

SEGON: Nomenar representants titular i suplent al Consorci de la Televisió 
Digital Local Pública de la Demarcació de Mataró als Srs. Joaquim Arnó i 
Porras, Alcalde – President de l’Ajuntament de Caldes d’Estrac i Marcos 
Blázquez Garcia respectivament. 

TERCER: Comunicar el present acord a les persones interessades i al 
Consorci de la Televisió Digital Local Pública de la Demarcació de Mataró. 

No obstant el Ple amb el seu superior criteri decidirà allò que cregui més 
oportú. 

           “”” 
 
Alcalde: En definitiva és un canvi com hem dit de titular pel fet doncs que he 
estat nomenat vicepresident segon de la TDT Maresme Digital i per tant per 
poder assistir en normalitat en els Consells d’Administració doncs cal que sigui 
el representant titular i això és lo que es proposa. 
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Portaveu del Grup Municipal Socialista: Bé, doncs, el nostre vot serà 
d’abstenció donat que es tracta d’un tema de representació d’algun membre de 
l’equip de govern. 
Alcalde: Molt bé, doncs passaríem als precs i preguntes... Ah!, si! queda 
aprovat per 5 vots a favor del Grup Municipal de CIU i 4 abstencions del Grup 
Municipal del PSC. 
 

8. PRECS I PREGUNTES 
Alcalde: Hi havia una pregunta pendent de l’anterior Ple que en principi ha estat 
reformulada i que han presentat en temps i forma que ve a dir així: 
Volien saber la despesa desglossada de cadascuna de les activitats de la Festa 
Major del 2009, quines contractacions es van fer?, quan entraran les factures 
de liquidació d’aquestes despeses?, quan pugen les despeses fetes a través 
d’entitats?, de quines entitats es tracta? i com s’ha controlat el pagament de les 
factures i la correcta finalització del diner públic de les actuacions fetes. 
Miri, pel que fa al primer tema, el tema comptable el tindran a la seva disposició 
a la liquidació anual tal com sempre s’ha fet. Pel que fa al registre d’entrada de 
documents, factures en aquest cas, tenen accés directa al registre de forma 
telemàtica cosa impensable en l’anterior mandat i que per tant poden consultar 
tot el que els calgui, pel que fa a la col·laboració amb les entitats del municipi 
és voluntat d’aquest govern que participin tan com sigui possible amb totes les 
activitats que es desenvolupen en el municipi i si les volen fiscalitzar els hi 
poden demanar vostès mateixos personalment ja que totes elles consten com a 
col·laboradors en el programa de la Festa Major. La fiscalització s’ha dut a 
terme de la mateixa forma que en anteriors mandats. S’han presentat 
preguntes escrites  
Regidor Miquel González: Això vol dir que com a grup municipal podem anar a 
l’Agència Tributària de Catalunya i dir que sobre els diners públics d’aquest 
Ajuntament no hi ha cap control. 
Alcalde: Poden fer el que calgui 
Regidor Miquel González: Abans es feia d’una altra manera i ara... vostè no ha 
canviat  
Alcalde: Poden fer el que vulguin 
Regidor Miquel González: Vol dir que el Grup Municipal Socialista pot anar a 
l’Agència Tributària de Catalunya i dir que l’Ajuntament de Caldes el control del 
diner públic que dona a entitats o empreses que gestionen la Festa Major no hi 
ha cap control d’entrada 
Alcalde: Ho feien vostès així? 
Regidor Miquel González: Vostè ho denunciava? 
Alcalde: No, perdoni 
Regidor Miquel González: Vostè ho denunciava? 
Alcalde: No, jo no denunciava res 
Regidor Miquel González: Si vostè no ho denunciava segurament no ho fèiem 
Alcalde: Doncs, ja està. Tots contents 
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Regidor Miquel González: Tranquil·lament podem com a grup municipal ens 
presentarem a ... 
Alcalde: faci el que cregui, si, si, faci el que cregui 
Regidor Miquel González: ... gestió transparent del diner públic  
Alcalde: Si, si, faci el que cregui, adverteixi per això a les entitats primer que hi 
van 
Regidor Miquel González: El diner públic és de tots  
Alcalde: Si, si 
Regidor Miquel González: i el qui ha de gestionar aquest diner públic i el qui ha 
de controlar aquest diner públic no és l’entitat, sinó vostè. 
Alcalde: No, no, no faci el que cregui oportú perquè és com fins ara s’ha fet.  
 
Preguntes escrites: 
Regidor Miquel González: Coneix l’equip de govern la normativa que regeix la 
retirada i eliminació de l’amiant?. A veure, hi ha un grup de preguntes que 
estan formulades sobre un abocament descontrolat que vam trobar al Parc 
Muntanyà a la part superior on ara mateix hi ha tot un abocament descontrolat 
d’uralitat, el mes passat i hem fet una sèrie de preguntes en relació a les 
normatives i sobretot a la declaració del senyor Arnó a la premsa conforme ell 
no sabia res, ni s’havia “enterat” absolutament de cap tema sobre aquest 
abocament. 
Voldríem saber si l’equip de govern coneix la normativa que regeix la retirada i 
eliminació de l’amiant?, l’uralita. 
Alcalde: Perdoni, aquí posa l’alcalde 
Regidor Miquel González: Com? 
Alcalde: La pregunta diu: Coneix l’alcalde la normativa que regeix la retirada i 
eliminació de l’amiant? 
Regidor Miquel González: Coneix l’alcalde la normativa que regeix la retirada i 
eliminació de l’amiant? 
Alcalde: No té perquè conèixer-la. És un tema tècnic. 
Regidor Miquel González: De quina obra municipal procedien les restes 
d’uralita abocades al parc de Can Muntanyà? 
Alcalde: De cap 
Regidor Miquel González: Les restes d’uralita no pertanyien a cap actuació 
municipal? 
Alcalde: de cap 
Regidor Miquel González: que eren d’un privat? 
Alcalde: de cap 
Regidor Miquel González: Va anar directament al parc Muntanyà un privat? 
Alcalde: Pot continuar, si us plau?  Després li llegiré un informe del cap de 
brigada. 
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Regidor Miquel González: El podria llegir ara. 
Alcalde: Miri, l’informe de la recollida i el tractament de fibrociment. “El 
fibrociment ubicat el parc de Can Muntanyà és el resultat de la recollida de 
material distribuït per contenidors i saques de runa abandonades pel terme 
municipal de Caldes d’Estrac. El fibrociment es separa a part de les restes de 
material una saca per transportar-la després a la planta de tractament de 
residus”. Aquest és l’informe que ha fet el cap de la brigada i per tant vist que 
una notícia que va aparèixer en un diari de tirada nacional vàrem procedir a 
demanar que havia passat i així ens ho va explicar. 
Regidor Miquel González: Vostè vol dir que aquest munt de runa que tot és de 
la mateixa obra pertany a bosses “diferentetes” 
Alcalde: Escolti’m, jo, miri  
Regidor Miquel González: i ara els veïns de Caldetes en són els responsables 
de que es tiri a la muntanya uralita, a Can Muntanyà 
Alcalde: Senyor González 
Regidor Miquel González: vostè està donant la responsabilitat als veïns de 
Caldes  
Alcalde: Senyor González 
Regidor Miquel González:   i el cap de la brigada quina titulació té? 
Alcalde: Senyor González, miri el que li puc dir és que no m’he dedicat jo a 
anar-lo a portar. El que si està clar és que hi ha un responsable de brigada que 
li hem demanat que ha passat amb això ens fa l’informe i ens el creiem com a 
un professional. Escolti a partir d’aquí vostè arribi a les conclusions que vulgui 
arribar. Ara si vol arribar-ne a unes altres i no hi ha manera, doncs, que vol que 
li digui jo? 
Regidor Miquel González: Per tant el responsable dels abocaments del parc és 
l’Ajuntament 
Alcalde: No, senyor, és d’una empresa que es diu transports Icario, que és la 
mateixa que tenien vostès. Des de sempre. I que la porta allà on la portaven 
vostès. 
Regidor Miquel González: I això ho pot demostrar? Perquè vostè està acusant 
Alcalde: Si, si, clar que es pot demostrar. Clar que es pot demostrar. 
Regidor Miquel González: M’imagino que el cap de la brigada segur que li fa un 
informe. 
Alcalde:  no, “home”, a veure hi ha la documentació pertinent   
Regidor Miquel González: Quina empresa es va encarregar de la retirada del 
parc d’aquest material? 
Alcalde: Ja li he dit 
Regidor Miquel González: altament perillós. 
Alcalde: Ja li he dit 
Regidor Miquel González: Qui la va portar al parc? 
Alcalde: Miri li torno a llegir l’informe de la brigada “El fibrociment ubicat el parc 
de Can Muntanyà és el resultat de la recollida de dit material distribuït per 
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contenidors i saques de runa abandonades per tot el terme municipal de 
Caldes. El fibrociment es separa a part de les restes de material d’una saca per 
després portar-la a la planta de tractament de residus. Per tant no és de cap 
obra pública i l’empresa que recull tots els abocaments és la mateixa que 
tenien vostès fins ara i se segueix el mateix procediment que havien tingut 
vostès fins ara, que és transports Icario, si no recordo malament, i per tant pot 
demostrar aquesta empresa on ho porta i té els certificats corresponents, 
òbviament. 
Regidor Miquel González: On ha sigut traslladat? 
Alcalde: A l’abocador corresponent 
Regidor Miquel González: A quin abocador? 
Alcalde: Miri, ja li passarem l’informe si vol, a l’abocador corresponent. 
Regidor Miquel González: Quina documentació pot aportar de que el 
tractament per la retirada i el trasllat d’aquest material es va fer d’acord amb el 
que estableix la llei. 
Alcalde: Li he respòs abans. Els certificats corresponents 
Regidor Miquel González: Hi ha certificat de l’abocador conforme ha arribat 
això? 
Alcalde: Entenem que sí. I per tant l’empresa ens ha dit que ens ho pot facilitar 
quan vulgui. 
Regidor Miquel González: Doncs, demanem al secretari de l’Ajuntament 
Alcalde: No, en el secretari no li ha de demanar, m’ho ha de demanar en a mi. 
El secretari pren nota. 
Regidor Miquel González: El secretari, perdoni, és el que... 
Alcalde: El secretari en pren nota  
Regidor Miquel González: Han estat identificats treballadors de l’Ajuntament 
que van mantenir contacte i manipulació amb l’amiant? 
Alcalde: Si. 
Regidor Miquel González: Han estat informats els treballadors del risc en que 
han estat exposats? 
Alcalde: Si 
Regidor Miquel González: Quines mesures sanitàries de protecció a les 
persones afectades té previst l’equip de govern? 
Alcalde: Les que corresponguin en aquests casos 
Regidor Miquel González: Que no sàpiga la normativa i la regulació abans del 
Ple, miri “hasta” ho trobo normal en el seu cas. Perquè d’entrada no s’ha mogut 
mai en aquest mon, s’ha mogut en el mon de la venda de peix, però que 
s’estigui enfoten de la salut i dels treballadors i treballadores d’aquesta casa ho 
trobo indignant. 
Alcalde: El que se’n en fot és vostè i el que demostra és la falta de respecte 
que més val no contestar-li 
Regidor Miquel González: Falta de respecte, no, és la realitat. 
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Alcalde: Continuï, continuï 
Regidor Miquel González:   és la realitat, cadascú té la feina que ha tingut,  
Alcalde: Si, si, continuï 
Regidor Miquel González: no hi ha problema 
Alcalde: Continuï. Si us plau. Silenci 
Regidor Miquel González: S’ha informat als veïns de l’obra i de l’abocador? 
Alcalde: Escolti’m li torno a repetir, això ho han recollit i evidentment si 
haguessin identificat algun veí òbviament hagués estat multat. 
Regidor Miquel González: I quan té previst l’equip de govern iniciar el pla de 
desplegament de la recollida selectiva i fracció orgànica de residus municipals. 
Alcalde: Miri, tot això que es preocupen vostès per l’amiant d’entrades i sortides 
llàstima que no ho haguessin fet pel camió de l’abocador quan portava els 
residus i no s’haguessin donat compte que els estaven presumptament 
estafant. Però miri, vist, doncs, amb tot el que ha passat amb l’empresa 
aquesta que ha hagut de ser substituïda del servei s’ha demanat una pròrroga i 
s’executarà passat el primer trimestre, per tant al segon trimestre del 2010 es 
posarà en funcionament la recollida orgànica. 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: Quan? 
Alcalde: El primer trimestre, perdó, el segon trimestre. S’ha demanat un 
aplaçament d’un trimestre. 
Regidor Miquel González: Bé, com preguntes pel següent Ple, o si les pot 
contestar. 
Hem vist un fulletó turístic de Caldes on hi ha fotografies de diferents persones, 
menors d’edat també i voldríem saber si compleixen la llei de protecció de 
dades i la protecció del menor i tenen permís signat pels pares o tutors 
d’aquests menors.  
Voldrem saber quan sortirà la nova concessió d’escombraries i de l’escombra al 
carrer, quan tenen previst treure aquest nou contracte. 
Voldrem saber per què els contenidors soterrats sota la Riera encara no 
funcionen? Després de quasi quatre mesos. 
Ens agradaria saber, bueno, més que una pregunta és un prec a veure si 
poden canviar la bombeta de casa de dalt de la Riera, de dalt de tot de la Riera, 
de les faroles. Perquè fa més d’un mes que no funcionen i ens agradaria una 
mica d’explicació amb el tema d’aquest de que cataloguen les faroles com 
intel·ligents. 
Voldrem saber quina és l’empresa i a quin preu ha costat a aquest Ajuntament 
una barana que s’ha instal·lat al pavelló. Qui ha signat aquest projecte d’obra? 
Que avali la seguretat de la mateixa. 
Voldríem saber de l’informe de deficiències de l’escola bressol que l’alcalde 
tampoc era coneixedor encara que estava dins del registre d’entrada. Ara que 
després de l’últim Ple ja se’l haurà pogut llegir, ja sap totes les deficiències que 
hi ha, si s’ha fet alguna actuació. 
Voldríem saber la raó per la qual no s’ha fet la trobada de creadors quan hi 
havia un compromís de que fos bianual 
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I voldríem saber si bueno al final de tot si hi ha ball de Festa Major a l’hivern o 
no hi ha ball de Festa Major de la festa petita però no sé si es podrà contestar. 
Alcalde: Molt bé, doncs, n’hem pres nota, però li hagués sortit més bé si ens les 
hagués presentat en temps i forma, ja que les tenia preparades i s’hagués 
estalviat el tindre que esperar per al proper Ple. 
Regidor Miquel González: Jo crec que n’hi ha algunes que es poden contestar 
directament 
Portaveu del Grup Municipal Socialista: És que esperàvem que ens les 
contestés directament. 
Alcalde: Bé, doncs. Siguent un Ple ordinari el públic pot fer alguna pregunta, ... 
 
I no havent-hi més assumptes dels quals tractar, i essent les vint-i-una hores 
trenta minuts, s’aixeca la sessió i per a constància del que s’hi ha tractat i dels 
acords presos, estenc aquesta acta, que certifico com a secretari. 
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